trida:

Test cytologie Il
Vzor jméno:

. Organismy ziskavajici energii ze svétla se nazyvaiji ....foto...trofni

. Vyznam kysliku pri fotosyntéze:

odpad

. Zakresli schematicky cyklickou fosforylaci pfi fotosyntéze

Zde je misto na obrazek, staci cesta FS I. --> Z --> ferredoxin --> FS |.
Nezapomenout na fotony a znazornéni vzniku ATP

. Kolik molekul NADH + H* poskytnou 3 molekuly glukézy pri prlchodu

glykolyzou?

a)l b) 2 c)3 d) 6

. Jakym typem fosforylace je tvoreno ATP vzniklé v citratovém cyklu?

a) fotofosforylaci b) substratovou c) oxidativni

. Kde probiha glyoxalatovy cyklus?

a) v semenech b) v jatrech c) v lysozémech d) v
glyoxyzémech

. Kolik ATP vznikne B-oxidaci 1 molekuly kyseliny myristové (C14)?

113 ATP (vysvétleni: 6 *5 + 7*12 - 1)



8. Cytochrom c je soucast

a) fotosyntézy
dychaciho retézce

I’.

b) citratového cyklu



